
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2024 DO COLEGIADO DO 
DEPARTAMENTO DE ARQUIVOLOGIA – DEPA, REALIZADA NO DIA 16 DE ABRIL DE 

2024

Às 14:00 horas do dia dezesseis de abril de 2024, o Colegiado do Departamento de Arquivologia 
reuniu-se extraordinariamente, por meio da plataforma virtual  google meet, para tratar os seguintes 
pontos  de  pauta:  1)  Aprovação  da  promoção  funcional  do  Professor
Igor  Silva  Gak,  de  Adjunto  C4  para  Associado  D1;  2)  Aprovação  do  projeto  de  pesquisa 
coordenado  pelo  professor  Igor  Gak  intitulado:  "Documentos  imaginados,  arquivos 
insurgentes: culturas documentais e o direito de grupos subalternizados à memória e justiça no 
Brasil". Estiveram presentes os seguintes professores e professoras: Fernanda da Costa Monteiro 
Araújo, Flávio Leal da Silva, Danilo Bueno, Igor Gak, Anna Carla Almeida Mariz, Brenda Couto de 
Brito Rocco, Renato Crivelli, Alexandre Faben e Jair Martins de Miranda. Os professores Patrícia 
Penna  (afastada),  Mariana  Lousada  (afastada  pós-doutorado),  Rosale  de  Mattos  Souza,  Bruno 
Ferreira Leite, Priscila Ribeiro Gomes justificaram ausência. A professora Fernanda Monteiro iniciou 
a reunião e foram tratados os seguintes pontos de pauta: 1) Aprovação da avaliação de promoção 
funcional do Professor Igor Silva Gak, de Adjunto C4 para Associado D1. A banca foi formada 
pelos professores:   Eliezer  Pires da Silva,  Jair  Martins de Miranda e  Priscila  Ribeiro Gomes. O 
professor Igor Gak foi APROVADO pela banca e pelo colegiado com pontuação máxima e final de 
100,00. 2) Aprovação do projeto de pesquisa coordenado pelo professor Igor Gak intitulado: 
"Documentos imaginados, arquivos insurgentes: culturas documentais e o direito de grupos 
subalternizados  à memória  e  justiça  no Brasil".  O projeto  de  pesquisa  foi  APROVADO por 
unanimidade. Sem mais, a reunião foi encerrada.

_____________________________________________________________________

Fernanda da Costa Monteiro Araujo
Chefe do Departamento de Arquivologia

SIAPE 2900142
TTDD: 010.
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